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Referat fra HB møde den 3.december 2024 på Teams 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Ole Rahbech konstitueret kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4  

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Kristine Rye Svendsen kredsformand kreds 6 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Landsformanden bød velkommen 

 

Problematik omkring merit og hvis man misser et kursus for instruktører og kredsinstruktører blev 

drøftet. 

HB fulgte op på undersøgelsen uddannet/ikke-uddannet i DcH. Efteruddannelse og opdateringer af 

lokalforeningsinstruktører. Den opgave ligger i kredsene og ikke i uddannelsesudvalget. Kredsfor-

mændene sætter punktet på deres næste møde. 

 

Linda Lundh har trukket sig som næstformand pga. private omstændigheder 

Vi arbejder uden næstformand indtil næste landsmøde, da der så skal vælges en ny næstformand for 

1 år. 

Der laves et nyhedsbrev ang. Linda’s tilbagetrækning, der skal laves et ”jobopslag” på næstfor-

mands posten. Annette L og Jan laver dette. 

Annette L tager initiativfonden indtil landsmødet. 

Dorte tager konsulentudvalget indtil landsmødet. 

 

Kandidat liste til landsmødet 2025 sendes ud efter nyhedsbrevet, så vi kan få kandidater ind til po-

sterne i landsforeningen. 

 

Opfølgning på formandsmødet: 

Gennemgang af mødet og handlepunkter 

Ordensudvalget laver oplæg til retningslinjer i forbindelse med karantæner til konkurrencer og pro-

cedure for behandling af disse. 

 

Projektbeskrivelse ”En Hund Efter Natur” er sendt til Nordea fonden. Vi har lavet et par udkast til 

ansøgning til Nordea fonden, før de mener at den ville kunne godkendes og honoreres med tilskud, 

den endelige ansøgning skal sendes senest d. 11. dec. 

 

Vi har fået en henvendelse på om vi vil støtte forbud af nikotinposer i Danmark. 

Der var enighed om at vi som landsforening skal bakke op om dette og sende det ud på vores Face-

book side. Jan sætter det på Facebook med link til underskriftsindsamlingen. 



 

 Sekretariatet 
Forretningsfører Jan E Nielsen • Anton Berntsen Vej 10 • 7182 Bredsten 
Tlf.: +4521156610 • sekretariatet@dch-danmark.dk 

Vi styrker vores værdier FÆLLESSKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

269a/24  13-12-2024 

 

Friluftsrådet: 

Møde d. 26. 11. Bæredygtig natur 

Dorte var til møde i Nordea fonden omkring samarbejde med Friluftsrådet og de midler der skal for-

deles til foreninger. Og alle kan søge til projekter omkring bæredygtighed også på lavt niveau. Se 

mere på Friluftsrådet omkring ESG (bæredygtighed) 

 

28. 11. Adgangspolitisk udvalg, Jan var til møde i DOF’s mødelokaler i København, hvor der var 

en drøftelse af beskyttet og stærk beskyttet natur, og om vores muligheder for at kunne benytte 

disse områder. Der vil med stor sandsynlighed komme mange flere områder i denne kategori. 

 

Den 11. dec. er der medlemsmøde om Grøn Trepart 

 

Jan har sendt en opfordring til at følge høringsrunderne i lokalområderne omkring urørt natur, ud til 

alle lokalforeninger og HB, da det er meget vigtigt at vi deltager i debatten så vi ikke bliver overset 

og ikke mister muligheden for at kunne bruge disse arealer til vores aktiviteter. 

 

Budgettet 2025-26 

Opfølgning fra sidste budgetmøde 

6 udvalg har skrevet at de har kikket på budgetterne og 3 har sendt ændringer til Anita. 

Vi er desværre stadig meget langt for et rimelige budget, så vi er nødt til at gennemgå dem igen. 

Anita og Jan kikker budgetter igennem og kommer med et oplæg til tilrettede budgetter. Og likvidi-

tet i landsforeningen. 

 

Mødet udsat til 17. dec. kl. 19. 

Det blev aftalt at vi højest kan acceptere 500.000,- i underskud i 2025. 

Anita og Jan laver et overblik på vores likviditet for at sikre, at vi kan klare et sådant underskud i 

2025.  

Der skal laves et forslag til kontingentstigning på minimum 50,- fra 2026 hvis vi skal kunne finan-

siere de planlagte aktiviteter i 2026 

Hovedbestyrelsen arbejder videre med budgetter og evt. kontingentstigning. 

 

Ansøgning på tilskud til guldnål fra en lokalforening 

Er godkendt af hovedbestyrelsen 

 


